



■成都大运会上河南力量

10米气步枪混合团体赛 郑州姑娘完美夺冠

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,在成都大运会10米气步枪混合团体项目比赛上,代表复旦大学出战的河南射击运动员、郑州姑娘张雨搭档队友宋布寒发挥出色,勇夺该项目金牌。这也是截至目前河南学子在本届成都大运会上斩获的第二枚金牌。此前,7月29日,河南理工大学研究生宋翠芳获成都大运会武术项目女子南刀比赛冠军。

据了解,10米气步枪混合团体金牌赛采用“抢16”原则,每轮射击结束后,每队两名选手环数相加,成绩高者得2分,低者不得分。若两队环数相同,则各得1分。积分率先达到16分者获胜。张雨/宋布寒组合与一对印度选手在金牌赛上展开激烈争夺,曾6次打成平分,最终以17:13获胜夺得冠军。

“印度的两位运动员都是非常优秀的射击运动员,

赛前我们也会降低预期宽慰自己。但是走进赛场的那一刻,我们变得更加亢奋,想去争夺金牌。刚开赛还是有点紧张,打到后来内心更加坚定,相信自己的日常训练。”张雨表示。

宋布寒说:“今天的比赛很胶着,比分一直是互相追平,还是很紧张的。”成都大运会是张雨和宋布寒首次配合出战10米气步枪混合团体项目比赛。“在金牌争夺赛的时候,我的搭档跟我说了一句‘稳’,我立刻状态也就稳下来了。”张雨说。

成都大运会期间,张雨一共参加了10米气步枪个人、团体以及混合团体3个项目的比赛。7月29日,张雨携手队友邢航、顾芯宇,夺得女子10米气步枪团体比赛的铜牌。除张雨外,代表清华大学出战的河南射击选手史梦瑶携手队友为中国队获得了女子50米步枪3种姿势团体比赛的银牌。



张雨(右)在夺冠后与教练拥抱庆祝 新华社发

蝉联两届全运会男子散打75公斤级冠军 今日看河大学子柳文龙以“武”夺金

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)昨日,在成都第31届世界大学生夏季运动会武术散打比赛男子80公斤级四分之一和半决赛的争夺中,来自塔沟武校学员、河南大学2020级研究生柳文龙率先出场,先后击败哈萨克斯坦选手和中国澳门选手强势杀进决赛。

作为国内蝉联两届全运会男子单项75公斤级冠军的柳文龙,此次虽然首次升重打80公斤比赛,但是

素有王者之风的柳文龙,脸上尽显从容。昨日上午,柳文龙身着红色战甲,对阵蓝方来自哈萨克斯坦的选手,在控制好距离的同时利用低鞭腿多次得分,最终以大比分获得第一局的胜利。第二局开始后,柳文龙的打法主动且具有压迫性,频频击中对手,不到30秒的时间导致对手受伤,比赛被迫暂停。比赛恢复后,柳文龙乘胜追击,拳腿结合连续击打;而防守时更是格挡加闪避滴水不漏,最终在全场观

众热情的呼喊声中,裁判宣布中国选手柳文龙获胜。

而在当天下午的半决赛中,由于中国澳门选手因伤弃权,柳文龙不战而胜,直接进入8月3日的决赛。值得一提的是,本次大运会武术散打比赛的国家队教练王祥权,就是塔沟武校20世纪90年代的毕业生,现任四川省散打队主教练、成都体育学院竞技体校副校长,这次他作为成都大运会中国武术散打队教练带队冲击该项目金牌。

在大运村爱上中国

作为成都大运会赛时运动员们的家,成都大运村是个很能体现“中国风”的地方,就连村里的新能源摆渡车都有一个好听的名字“小白龙”。



展示自己编的中国结

“小白龙”途经的六号站点前面是一片池塘,荷花在水中绽放,这片区域为“村民”们打造了中国非遗技艺互动体验活动、优秀传统文化体验活动与“汉语桥”中文学习互动体验活动,每日从早到晚超过80场。

如果路过此地听见悠扬的音乐,循声而去,常能看到不同肤色、不同种族的人群屏息静气,在老师的带领下一板一眼地练习太极拳。在他们身旁的建筑

里,蜀绣、剪纸、风筝、年画等多个非遗制作体验在不同教室进行。

或许是运动员的天性使然,捷克的排球选手露西·卡尔豪索娃刚拿起毛笔便要挑战临摹“如意”两字。“我们之前从未接触过,所以每个人都很幸运有这个机会尝试书法。晚上就要比赛,这对我们来说也是一种放松。”

如果在晚上到达这里的户外区域,第一次来的人足以看花了眼睛,每晚8点到10点,文化市集里陶艺、投壶、击鼓、蹴鞠……各种体验项目一字排开,来自世界各地的年轻身影穿梭在这场充满古意的传统文化游园会中。

波兰击剑队的玛丽亚·金加就读于西里西亚技术大学工程系,在大学的第一个学期学习过绘图,因此在陶艺体验区茶碗上画出的熊猫颇得中国传统水墨画之妙,引得

周围一片赞叹之声,不过她显得意犹未尽。“我还是第一次来中国,等比赛完了一定要去熊猫基地看看熊猫。”

对于更倾向于静静欣赏的远方客人们,大运村在赛事期间还会举办“Be Together”系列主题晚会,由“青春之约”“梦在仲夏”“大音希声”“舞彩家园”等10场演出构成,每晚8点到9点在市集旁边的大运村艺术中心大剧场上演。

“太华丽了,就好像穿越了3000年的时间去见证那些文化与情感,乐器与人声的融合,让人感觉到内心的宁静与和谐。”美国大学生体育代表团副团长戴维·安东尼·克诺普用诗意的语言描绘自己的感受,“我对中国的其他文化也很感兴趣,舞蹈、音乐甚至是美食……我认为这都是人们通过数千年的时间找到的表达情感的方式。这里真的给人以家的感觉。” 据新华社



制作蜀绣



体验古琴演奏 新华社发